
show that the highest percentage (45%) Teachers are strongly agreed teaching competence in 

Resultados: Los resultados muestran que el mayor porcentaje (45%) de docentes están muy de 



destacaron resolución de problemas, 
orientación



los docentes de las diversas escuelas 
académico profesionales de la universidad, 
asignándose

acreditación, de las Escuelas Académico 



´

procesos de acreditación el 45% está muy de 
acuerdo; así mismo se observó que el 53,2% 
de los docentes manifiesta estar muy de 
acuerdo en el compromiso, mientras que el 
0,0% cree estar muy en desacuerdo, por otro 
lado el 46,8% de los docentes cree estar algo 
de acuerdo en el liderazgo, mientras que el 
2,7% cree estar muy en desacuerdo.

escuelas académico profesionales de la 
Universidad Nacional José Faustino Sánchez 
Carrión, los docentes opinaron que el 45,0% 
está muy de acuerdo en que son importantes 
las competencias, el 42,3% manifiestan estar 
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